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Фарфор «Corone» 
Фарфор «Sam&Squito» 
Фарфор «Chan Wave»
Фарфор «Lambert» 
Фарфор «Collage»
Фарфор «Tvist Ivory»
Детская посуда

24
62
72
80
84
90
94

Не нашли в каталоге? Ищите на www.klenmarket.ru

ПОСУДА ДЛЯ РЕСТОРАНОВ, 
БАРОВ, СТОЛОВЫХ, КАФЕ



23



Corone — изысканная и эффектная коллекция посуды. Вопло­
щение итальянского вкуса к жизни. В коллекции присутствует 
несколько серий — от элегантных классических до простых 
современных, а также серии из цветного фарфора.
Серия Corone Gourmet — это гимн классическому стилю и со­
вершенству форм. Актуальный минимализм, четкие и про стые 
линии, сочетание городского блеска и чистой белизны.
Серия Corone Gourmet Colore создана для ценителей сре­
диземноморского стиля. Выделяется оригинальным дизайном 
и эффек тарной глазурью оливковых и сланцевых оттенков. 
Сочетается с классическим Corone Gourmet. 
Серия Corone Simplice — воплощение простоты и элегантно­
сти, классические формы, приятный молочный оттенок. 
Серия Corone Palazzo — яркий пример итальянского 
дизайна. Серия с узнаваемым орнаментом, повто ряющим 
архитектуру дворца Дожей в Венеции.
Серия Corone Carre — лаконичные формы и строгость 
в линиях.
Серия Corone Metropolis — настоящая современная 
классика для различных видов кухни — от классической 
до фьюжн.
Серия Corone Caffe&Te — многообразие форм, различ­
ных объемов чашек и чайников позволит подать любой 
напиток, раскрывая все грани его аромата и вкуса. 
Серия Corone Cottura — жаропрочная посуда для инди­
видуальной подачи, долго сохраняющая тепло блюда.
Серия Corone Oceano — современные лаконичные формы 
и неповторимое сочетание сине­зеленых обертонов и белого, 
пенного цвета. 
Серия Corone Urbano создана для ценителей стремительно­
го ритма жизни и ощущения духа большого города. Выде­
ляется функциональным, динамичным дизайном и матовой 
глазурью.
Серия Corone Terra — необычная посуда для хорошего на­
строения. Серия с яркими цветовыми сочетаниями лазурного 
и терракотового цветов.
Серия Corone Natura.  Цветовая гамма этой серии мак­
симально приближена к природным цветам, отвечая тренду 
на экологичность и натуральность. Каждый пред мет в серии 
расписан вручную и имеет свой уникаль ный рисунок.
Серия Corone Celeste — цветной дизайнерский фарфор, 
покрытый эффектарными глазурями, которые смешиваются 
и наносятся вручную, из­за чего каждое изделие имеет 
индивидуальный декор и оттенок.
Серия Corone Verde — серия цветного фарфора, выполненная 
в технике искусственного состаривания «кракле» — с сеткой 
мелких трещинок под глазурью.
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Corone Gourmet

Соусник
фк1414	 89 мм / 100 мл

Тарелка	мелкая
фк1406	 190 мм 
фк1405	 210 мм 
фк1404	 228 мм 
фк1403	 260 мм 
фк1402	 280 мм 
фк1401	 300 мм

Тарелка	для	пасты
фк1409	 200 мм / 250 мл
фк1408	 229 мм / 400 мл 
фк1407	 270 мм / 560 мл

Салатник
фк1412	 140 мм / 500 мл 
фк1411	 170 мм / 800 мл
фк1410	 178 мм / 1000 мл

Салатник
фк1413	 114 мм / 340 мл 

Чайник	заварочный
фк1417	 500 мл 

Сахарница
фк1419	 75 мм 

Чайник	заварочный
фк1418	 450 мл

Чашка	кофейная
фк1425	 90 мл

Молочник
фк1420	 150 мл

Бульонная	чашка
фк1421	 150 мм / 320 мл

Блюдце
фк1427	 133 мм
фк1426	 165 мм

Кружка
фк1422	 330 мл

Чашка	чайная
фк1424	 200 мл 
фк1423	 220 мл

Солонка
фк1415	 h 70 мм

Перечница
фк1416	 h 70 мм
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Corone Simplice

Блюдо	овальное
фк062	 200х160 мм
фк063	 285х225 мм
фк064	 333х260 мм

Тарелка	мелкая
фк050	 160 мм	
фк051	 200 мм 	
фк052	 230 мм	
фк053	 250 мм
фк054	 280 мм

Тарелка	мелкая 
с бортом

фк0336	 200 мм
фк0337	 280 мм  

Тарелка	для	пасты
фк155	 236 мм / 470 мл
фк142	 303 мм / 650 мл

Салатник
фк036	 117 мм / 250 мл 
фк037	 140 мм / 450 мл
фк038	 167 мм / 800 мл

Тарелка	для	пиццы
фк035	 305 мм 
фк049	 335 мм 

Соусник
фк047	 75 мл

Чашка	чайная
фк086	 150 мл
фк089	 180 мл
фк090	 330 мл 

Чашка	кофейная
фк085	 90 мл

Блюдце
фк084	 112 мм
фк088	 145 мм

Чашка	чайная
фк030	 250 мл
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Corone Palazzo

Блюдо	овальное
фк066	 285х225 мм 
фк067	 333х360 мм

Тарелка	мелкая
фк059	 250 мм 
фк060	 280 мм 
фк061	 315 мм

Тарелка	мелкая
фк056	 160 мм 
фк057	 200 мм
фк058	 230 мм

Соусник	с	полями
фк078	 125 мм / 40 мл
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Corone Carre

Тарелка	квадратная
фк660	 127 мм
фк664	 169 мм

Тарелка	квадратная
фк661	 200 мм  

Тарелка	квадратная
фк662	 240 мм 
фк663	 275 мм 

Салатник	квадратный
фк986	 107 мм / 200 мл
фк987	 123 мм / 300 мл

Салатник	квадратный
фк988	 149 мм / 600 мл
фк989	 175 мм / 1000 мл

Чайник	заварочный
с фильтром

фк043	 450 мл

Сахарница
фк045	 95 мм

Блюдце	квадратное
фк665	 128 мм 

Набор	для	специй
фк083	 135х70х60 мм 

Емкость	для	соуса
фк079	 63 мм / 90 мл

Емкость	для	соуса
фк023	 50 мм / 60 мл

Чашка	кофейная
фк087	 90 мл

Чашка	чайная
фк091	 175 мл
фк092	 220 мл

Блюдо	прямоугольное
фк981	 200х115 мм  
фк982	 300х172 мм
фк983	 352х230 мм
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Corone Metropolis

Блюдо	квадратное
фк020	 264 мм 

Блюдо	прямоугольное
фк022	 331х195 мм

Салатник	полусфера
фк081	 95 мм / 170 мл

Салатник
фк040	 97 мм / 150 мл  
фк041	 150 мм / 550 мл 
фк042	 200 мм / 1200 мл 

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк044	 500 мл

Сахарница
фк039	 95 мм

Блюдце	для	соуса
фк080	 75 мм / 65 мл

Конус	для	картофеля	фри	
фк169	 160 мм  

Блюдце	для	соуса
фк082	 90 мм / 100 мл

Блюдце	для	соуса	
квадратное
фк021	 72 мм / 70 мл 

Держатель	
для	зубочисток
фк048	 42х42х60 мм

Блюдце	для	оливок
фк0335		 100 мм 
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Corone Caffe&Te

Чайник	заварочный
фк879	 750 мл

Чайник	заварочный
с фильтром

фк933	 500 мл 
фк879/1	 750 мл

Чашка	чайная
фк027	 250 мл

Чашка	чайная
фк028	 175 мл

Чашка	чайная
фк0333	 350 мл

Чашка	чайная
фк0338	 485 мл

Чашка	кофейная
фк029	 100 мл

Чашка	чайная
фк075	 175 мл 
фк077	 250 мл

Чашка	кофейная
фк073	 85 мл

Блюдце
фк033	 140 мм 
фк032	 160 мм

Блюдце
фк072	 123 мм 
фк074	 150 мм  
фк076	 164 мм 

Блюдце
фк0332	 120 мм 
фк0334	 165 мм 

Блюдце	для	соуса
фк0330		 95 мм 
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Таблица соответствия 
блюдец и чашек 
Corone

Блюдце
фк088	 d 145 мм

Чашка	чайная
фк089	 220 мл
фк090	 330 мл

Чашка	кофейная
фк029	 100 мл

Чашка	чайная
фк077	 250 мл

Чашка	чайная
фк091	 175 мл
фк092	 220 мл

Блюдце
фк033	 d 140 мм

Чашка	чайная	
фк089	 220 мл
фк090	 330 мл

Чашка	кофейная
фк029	 100 мл

Чашка	чайная
фк091	 175 мл
фк092	 220 мл

Блюдце
фк0334	 d 165 мм

Чашка	чайная
фк030	 250 мл	

Чашка	чайная
фк027	 250 мл

Блюдце
фк074	 d 150 мм	
фк076	 d 164 мм

Чашка	чайная
фк077	 250 мл

Чашка	чайная	
фк030	 250 мл
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Блюдце	
фк084	 d 112 мм

Чашка	чайная
фк028	 190 мл
фк027	 250 мл

Чашка	кофейная
фк085	 90 мл
фк086	 150 мл

Чашка	кофейная
фк087	 90 мл

Чашка	чайная
фк075	 175 мл

Чашка	чайная
фк073	 100 мл

Блюдце
фк665	 128x128 мм

Чашка	чайная
фк089	 220 мл
фк090	 330 мл

Чашка	чайная
фк091	 175 мл
фк092	 220 мл

Блюдце
фк072	 d 123 мм

Чашка	кофейная
фк073	 100 мл

Чашка	кофейная
фк085	 90 мл 
фк086	 150 мл

Чашка	кофейная
фк087	 90 мл

Блюдце
фк032	 d 160 мм

Чашка	чайная
фк030	 250 мл	

Чашка	чайная
фк028	 190 мл
фк027	 250 мл

Чашка	чайная
фк075	 175 мл

Таблица соответствия 
блюдец и чашек 

Corone 
 



38

Corone Cottura

Форма	для	запекания
с	двумя	ручками
фк015	 68 мм / 90 мл
фк67	 130 мм / 450 мл

Горшок	с	крышкой
фк0111		 120 мм / 450 мл

Гастроемкость	GN	1/2
белая
фк099 борт 60 мм / 4 л

черная
фк161 борт 60 мм / 4 л

красная
фк160 борт 60 мм / 4 л

Гастроемкость	GN	1/2
белая
фк096	 борт 20 мм / 1,25 л

черная
фк097	 борт 20 мм / 1,25 л

красная
фк098	 борт 20 мм / 1,25 л

Гастроемкость	GN	1/3
белая
фк162 борт 60 мм / 2,5 л

черная
фк167 борт 60 мм / 2,5 л

красная
фк163 борт 60 мм / 2,5 л

Гастроемкость	GN	1/3
белая
фк093 борт 30 мм / 0,75 л

черная
фк094 борт 30 мм / 0,75 л

красная
фк095 борт 30 мм / 0,75 л
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Corone Oceano

Соусник
фк1586 78 мм / 80 мл

Тарелка	мелкая
фк1580	 160 мм 
фк1581	 205 мм

Тарелка	мелкая
фк1582	 266 мм

Блюдо	овальное
фк1587	 295х140 мм

Блюдо	овальное
фк1588	 250х158 мм

Блюдо	прямоугольное
фк1589	 200х135 мм

Салатник
фк1583	 215 мм / 1000 мл 

Салатник
фк1585	 115 мм / 300 мл 
фк1584	 150 мм / 750 мл

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк1593	 600 мл

Кофейная	пара
фк1590	 80 мл

Чайная	пара
фк1591	 200 мл

Чайная	пара
фк1592	 300 мл
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Corone Urbano

Тарелка	мелкая
фк1565	 180 мм 
фк1564	 230 мм

Тарелка	мелкая
фк1563 283 мм

Тарелка	мелкая	
с бортом

фк1556	 180 мм 
фк1557	 225 мм

Тарелка	мелкая	
с бортом

фк1558	 270 мм

Тарелка	глубокая
фк1568	 230 мм / 1000 мл

Тарелка	для	пасты
фк1567	 200 мм / 800 мл

Тарелка	для	пасты
фк1566	 255 мм / 1650 мл

Блюдо	овальное
фк1554	 180х100 мм

Блюдо	овальное
фк1553	 240х135 мм

Блюдо	овальное
фк1552	 310х165 мм

Блюдо	прямоугольное
фк1573	 335х240 мм

Блюдо	квадратное	
с бортом

фк1574	 222 мм

Блюдо	квадратное	
с бортом

фк1575	 273 мм
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Corone Urbano

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк1562	 550 мл

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк1578	 650 мл

Кофейная	пара
фк1559	 90 мл

Салфетница
фк1576	 115 мл

Набор	для	специй	
«Соль+перец»
фк1577	 h	60 мм

Чайная	пара
фк1560	 200 мл

Чайная	пара
фк1561	 300 мл

Соусник
фк1551 65 мм / 75 мл

Соусник
фк1572 80 мм / 85 мл

Салатник
фк1555	 225 мм / 1000 мл 

Салатник
фк1550	 140 мм / 600 мл 

Салатник
фк1571	 110 мм / 250 мл 
фк1570	 127 мм / 375 мл 

Салатник
фк1569	 150 мм / 625 мл
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Corone Terra

Соусник
фк1502 65 мм / 75 мл

Соусник
фк1517 80 мм / 85 мл

Тарелка	мелкая
фк1509	 180 мм 
фк1508	 225 мм 
фк1507 280 мм

Тарелка	для	пасты
фк1513	 200 мм / 800 мл 
фк1512	 255 мм / 1650 мл

Тарелка	мелкая	
с бортом

фк1504	 180 мм 
фк1505 220 мм 
фк1506 270 мм

Блюдо	овальное
фк1503	 240х140 мм

Блюдо	овальное
фк1511	 270х210 мм 
фк1510 330х255 мм

Салатник
фк1501	 140 мм / 600 мл 

Салатник
фк1516	 110 мм / 250 мл 
фк1515	 127 мм / 375 мл 
фк1514	 150 мм / 625 мл

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк1522	 550 мл

Кофейная	пара
фк1518	 90 мл

Кружка
фк1521	 325 мл

Чайная	пара
фк1519	 200 мл

Чайная	пара
фк1520	 300 мл
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Corone Gourmet 
Colore

Соусник
фк1463 89 мм / 100 мл

Тарелка	мелкая
фк1455	 190 мм 
фк1454	 210 мм 
фк1453	 228 мм 
фк1452	 260 мм 
фк1451	 280 мм 
фк1450	 300 мм

Тарелка	для	пасты
фк1458	 200 мм / 250 мл

Салатник
фк1462	 114 мм / 340 мл 

Чайник	заварочный
фк1466	 500 мл 

Чайник	заварочный
фк1467	 450 мл

Бульонная	чашка
фк1470	 150 мм / 320 мл

Блюдце
фк1475	 165 мм

Кружка
фк1471	 330 мл

Чашка	чайная
фк1473	 200 мл 
фк1472	 220 мл
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Corone Natura

Тарелка	глубокая	
без	бортов	
серо­коричневая

фк0928	 205 мм / 700 мл

Салатник	
серо­коричневый

фк0942	 130 мм / 400 мл 
фк0946	 165 мм / 900 мл

Тарелка	для	пасты	
серо­коричневая

фк0961	 272 мм / 600 мл

Тарелка	глубокая	
без	бортов	
коралловая

фк0940	 205 мм / 700 мл

Салатник	
коралловый

фк0944	 130 мм / 400 мл 
фк0948	 165 мм / 900 мл

Блюдо	овальное	
серо­коричневое

фк0963	 255х125 мм

Тарелка	мелкая	
серо­коричневая

фк0920	 200 мм 
фк0924	 255 мм

Тарелка	мелкая	
голубая

фк0921	 200 мм 
фк0925	 255 мм

Тарелка	мелкая	
зеленая

фк0923	 200 мм 
фк0927	 255 мм

Тарелка	мелкая	
коралловая

фк0922	 200 мм 
фк0926	 255 мм

Тарелка	глубокая	
без	бортов	
голубая

фк0929	 205 мм / 700 мл

Салатник	
голубой

фк0943	 130 мм / 400 мл 
фк0947	 165 мм / 900 мл

Тарелка	для	пасты	
коралловая

фк0962	 272 мм / 600 мл

Тарелка	глубокая	
без	бортов	
зеленая

фк0941	 205 мм / 700 мл

Салатник	
зеленый

фк0945	 130 мм / 400 мл 
фк0949	 165 мм / 900 мл

Блюдо	овальное	
коралловое

фк0964	 255х125 мм
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Corone Natura

Соусник	
серо­коричневый

фк0956	 118 мм / 85 мл

Чашка	кофейная	
серо­коричневая

фк0965	 95 мл

Чашка	чайная	
серо­коричневая

фк0973	 250 мл

Соусник	
коралловый

фк0958	 118 мм / 85 мл

Чашка	кофейная	
коралловая

фк0967	 95 мл

Чашка	чайная	
коралловая

фк0975	 250 мл

Соусник	
серо­коричневый

фк0952	 53 мм / 55 мл

Соусник	
голубой

фк0953	 53 мм / 55 мл

Соусник	
зеленый

фк0955	 53 мм / 55 мл

Соусник	
коралловый

фк0954	 53 мм / 55 мл

Соусник	
голубой

фк0957	 118 мм / 85 мл

Чашка	кофейная	
голубая

фк0966	 95 мл

Чашка	чайная	
голубая

фк0974	 250 мл

Соусник	
зеленый

фк0959	 118 мм / 85 мл

Чашка	кофейная	
зеленая

фк0968	 95 мл

Чашка	чайная	
зеленая

фк0976	 250 мл
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Corone Natura

Чашка	чайная	
серо­коричневая

фк0977	 320 мл

Блюдце	
серо­коричневое

фк0969	 114 мм

Блюдце	
серо­коричневое

фк0981	 150 мм

Кружка	
серо­коричневая

фк0950	 375 мл

Чашка	чайная	
коралловая

фк0979	 320 мл

Блюдце	
коралловое

фк0971	 114 мм

Блюдце	
коралловое

фк0983	 150 мм

Молочник	
серо­коричневый

фк0960	 125 мл

Чашка	чайная	
голубая

фк0978	 320 мл

Блюдце	
голубое

фк0970	 114 мм

Блюдце	
голубое

фк0982	 150 мм

Чайник	заварочный	
серо­коричневый

фк0951	 580 мл

Чашка	чайная	
зеленая

фк0980	 320 мл

Блюдце	
зеленое

фк0972	 114 мм

Блюдце	
зеленое

фк0984	 150 мм
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Corone Celeste

Тарелка	для	пасты	
синяя

фк0803	 210 мм / 500 мл	
фк0805	 268 мм / 550 мл

Тарелка	для	пасты	
синяя с коричневым

фк0802	 210 мм / 500 мл 
фк0804	 268 мм / 550 мл

Тарелка	мелкая	
синяя

фк0817	 153 мм	
фк0818	 200 мм 
фк0819	 230 мм	
фк0820	 250 мм	
фк0821	 280 мм

Тарелка	мелкая	
с бортом / синяя

фк0855	 223 мм 
фк0856	 265 мм 

Блюдо	овальное	
синее

фк0801	 254х125 мм 

Салатник	
синий

фк0825	 87 мм / 250 мл 

Салатник	
синий

фк0851	 102 мм / 100 мл	
фк0806	 154 мм / 400 мл 
фк0852	 205 мм / 850 мл 

Салатник	
синий

фк0857	 145 мм / 920 мл 

Салатник	
синий

фк0809	 140 мм / 310 мл	
фк0808	 170 мм / 510 мл  
фк0807	 205 мм / 800 мл

Салатник	овальный	
синий

фк0859	 185х135 мм / 450 мл

Бульонная	пара	
синий

фк0861	 400 мл

Салатник	
синий

фк0827	 110 мм / 410 мл	

Салатник	
синий

фк0828	 135 мм / 650 мл 

Тарелка	овальная	
синяя

фк0822	 200х176 мм 
фк0823	 257х225 мм 
фк0824	 305х260 мм
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Corone Celeste

Чашка	чайная	
синяя

фк0835	 225 мл

Чашка	чайная	
синяя

фк0834	 300 мл 

Чайник	
синий

фк0853	 480 мл 
фк0862	 800 мл 

Чашка	кофейная	
синяя

фк0836	 120 мл 

Чайная	пара	
синяя

фк0858	 185 мл 

Чашка	кофейная	
синяя

фк0833	 85 мл 

Блюдце	
синее

фк0850	 114 мм 
фк0837	 145 мм	
фк0838	 160 мм 

Кружка	
синяя

фк0829	 300 мл 

Чашка	чайная	
синяя

фк0831	 340 мл	
фк0830	 485 мл 

Чашка	чайная	
синяя

фк0832	 240 мл 	

Соусник
синий с зеленым

фк0846	 53 мм / 45 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0845	 53 мм / 45 мл

Соусник
синий

фк0844	 53 мм / 45 мл

Молочник	
синий

фк0840	 100 мл 

Соусник	овальный	
синий

фк0860	 135х90 мм / 150 мл
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Corone Celeste

Соусник
синий с зеленым

фк0842	 65 мм / 25 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0843	 65 мм / 25 мл

Соусник
синий

фк0841	 65 мм / 25 мл

Солонка	
синяя

фк0854	 75 мм

Перечница	
синяя

фк0839	 75 мм

Соусник
синий с зеленым

фк0849	 50 мм / 25 мл

Соусник
синий с коричневым

фк0848	 50 мм / 25 мл

Соусник
синий

фк0847	 50 мм / 25 мл

Блюдце
фк0850	 114 мм

Чашка	кофейная
фк0833	 85 мл 

Чашка	кофейная
фк0836	 120 мл 

Блюдце
фк0837	 145 мм

Чашка	чайная
фк0832	 240 мл 
фк0831	 340 мл

Чашка	чайная
фк0835	 225 мл

Блюдце
фк0838	 160 мм 

Чашка	чайная
фк0830	 485 мл 

Чашка	чайная
фк0834	 300 мл 

Таблица соответствия 
блюдец и чашек 

Corone Celeste
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Corone Verde

Блюдо	овальное
фк0719	 260х115 мм 

Блюдо	овальное
фк0720	 310х135 мм	

Блюдо	овальное
фк0721	 360х165 мм

Тарелка	мелкая
фк0704	 150 мм	

Тарелка	мелкая
фк0705	 210 мм

Тарелка	мелкая
фк0706	 255 мм 

Тарелка	мелкая
фк0707	 280 мм

Тарелка	мелкая	
с бортом

фк0730	 223 мм

Тарелка	мелкая	
с бортом

фк0731	 265 мм

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк0710	 158 мм	

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк0711	 180 мм	

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк0712	 212 мм	

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк0713	 232 мм 

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк0714	 270 мм 

Блюдо	прямоугольное
фк0715	 228х162 мм	

Блюдо	прямоугольное
фк0716	 340х162 мм 
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Салатник
фк0701	 115 мм / 270 мл

Салатник
фк0702	 130 мм / 450 мл

Салатник
фк0725	 150 мм / 600 мл

Салатник
фк0703	 190 мм / 1450 мл

Салатник	овальный
фк0723	 185х135 мм / 450 мл

Бульонная	пара
фк0726	 400 мл

Corone Verde

Соусник
фк0709	 70 мм / 65 мл

Соусник	овальный
фк0724	 135х90 мм / 150 мл

Соусник
фк0717	 90 мм / 85 мл

Соусник
фк0718	 118 мм / 80 мл

Кружка
фк0708	 325 мл

Чайная	пара
фк0722	 210 мл

Чайная	пара
фк0729	 130 мл

Чайная	пара
фк0728	 290 мл 
фк0727	 330 мл
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Sam&Squito — один из самых узнаваемых китайских брен­
дов фарфора во всем мире благодаря своему качеству 
и превосходному дизайну. Фабрика, производящая фарфор 
Sam&Squito, плотно сотрудничает со многими именитыми 
фарфоровыми домами Европы. Фарфор Sam&Squito для тех, 
кто ценит единство форм и гармоничность серии.

Фарфор марки Sam&Squito производится по запатенто­
ванной технологии Chinaware, придающей посуде большую 
прочность.

Серия Sam&Squito Classic — сочетание стиля и дизайна 
не оставят равнодушными посетителей Вашего ресторана. 

Серия Sam&Squito Quadro — универсальная и многофунк­
циональная серия, отличающаяся прямыми лаконичными 
линиями и формами.
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Sam&Squito Classic

Тарелка	мелкая
плоский борт 

фк839	 225 мм
фк840	 270 мм

Тарелка	мелкая
плоский борт 

фк836	 165 мм
фк837	 190 мм
фк838	 200 мм

Салатник
плоский борт

фк844	 180 мм / 350 мл
фк843	 210 мм / 500 мл

Салатник
выпуклый борт

фк815	 190 мм / 500 мл
фк816	 225 мм / 600 мл

Салатник
выпуклый борт

фк817	 140 мм / 180 мл
фк818	 160 мм / 250 мл

Тарелка	мелкая
выпуклый борт

фк812	 240 мм
фк809	 250 мм
фк810	 300 мм

Тарелка	мелкая
выпуклый борт

фк814	 175 мм
фк811	 215 мм

Блюдо	овальное
плоский борт

фк833	 250х190 мм
фк834	 300х220 мм	
фк835	 350х250 мм

Блюдо	овальное	
выпуклый борт

фк822	 250х200 мм
фк821	 300х250 мм 
фк823	 350х280 мм

Тарелка	глубокая
выпуклый борт

фк819	 230 мм / 300 мл

Салатник
фк922	 140 мм / 160 мл	
фк921	 190 мм / 500 мл
фк920	 240 мм / 900 мл

Салатник
фк958	 165 мм / 125 мл
фк959	 200 мм / 240 мл

Салатник
фк953		 200 мм / 550 мл
фк954		 225 мм / 750 мл

Салатник
фк926	 200 мм / 360 мл

Салатник
фк925	 175 мм / 220 мл

Бульонница
фк929	 120 мм / 350 мл
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Чайная	пара
плоский борт

фк852	 180 мл 
фк853	 210 мл	
фк854	 280 мл

Кружка
фк1302	 400 мл
 

Кофейная	пара
плоский борт

фк851	 120 мл 

Чайная	пара
выпуклый борт

фк831	 200 мл 

Чайная	пара	
выпуклый борт

фк832	 320 мл 

Кофейная	пара	
выпуклый борт

фк830	 80 мл 

Кружка
фк855	 310 мл 

Сахарница
фк828		 100 мм	

Молочник
фк927	 70 мл

Молочник
фк829	 120 мл 

Молочник
фк964	 40 мл 

Чайник	заварочный
фк826	 440 мл
фк825		 750 мл
фк950		 900 мл

Сахарница
фк928		 100 мм

Пиала
фк92	 110 мм / 220 мл

Sam&Squito Classic



67

Молочник
фк1300	 95 мл

Соусник
фк917	 75 мм / 60 мл

Соусник	с	ручкой
фк918	 75 мм / 90 мл

Соусник	с	ручкой
фк919	 60 мм / 45 мл

Соусник	с	блюдцем
фк857	 130 мм / 90 мл

Ложка	для	комплимента
фк973		 30х60 мм

Ваза
фк856	 125 мм  

Кокотница
фк1301	 140 мм / 80 мл

Sam&Squito Classic

Соусник
выпуклый борт

фк820	 90 мм / 50 мл

Соусник
фк957	 120 мм / 50 мл



Sam&Squito Quadro

Блюдо	глубокое
прямоугольное
фк799	 250х145 мм
фк800	 300х175 мм

Тарелкая	мелкая
квадратная
фк782	 250 мм
фк783	 300 мм

Тарелкая	мелкая
квадратная
фк779	 150 мм
фк780	 175 мм
фк781	 200 мм

Блюдо	прямоугольное
фк804	 300х180 мм 
фк805	 350х210 мм

Блюдо	прямоугольное
фк801	 200х115 мм 
фк803	 250х150 мм

Салатник	квадратный
фк787	 100 мм / 110 мл
фк786	 140 мм / 300 мл 
фк788	 175 мм / 500 мл
фк789	 230 мм / 1200 мл

Салатник	мелкий	
квадратный
фк802	 90 мм / 120 мл 

Тарелка	глубокая	
квадратная
фк784	 175 мм

Тарелка	глубокая	
квадратная
	фк785	 200 мм

Блюдо	узкое
прямоугольное
фк806	 250х75 мм
фк807	 310х90 мм 
фк808	 360х110 мм

Блюдо	квадратное
для завтрака

фк913	 245х245 мм

Емкость	для	соуса
фк912	 70 мм / 60 мл
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Блюдце	квадратное	
к	бульоннице
фк932	 175 мм

Бульонница	квадратная
фк931	 115 мм / 350 мл
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SAM&SQUITO QUADRO
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Sam&Squito Quadro

Чайник	заварочный	
квадратный
фк793	 500 мл

Чайник	заварочный	
квадратный
фк795	 950 мл

Кофейная	пара	квадратная
фк790	 80 мл

Чайная	пара	квадратная
фк791	 170 мл

Чайная	пара	квадратная
фк792	 220 мл

Сахарница	квадратная
фк796	 95 мм  

Кружка
фк794	 320 мл

Этажерка
фк1306	 135 / 210 / 250 мм

Молочник	квадратный
фк915	 100 мл 
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Chan Wave — уникальная серия, сочетающая эстетику 
и функциональность. Широкий ассортимент и разнообразие 
форм, от классики до авангарда, большой выбор основных 
и дополнительных предметов позволяют создавать полную 
сервировку на любой случай.

Фарфор Chan Wave обладает приятным молочным оттен­
ком, благодаря содержанию 3% костной муки. Такая посуда 
впишется в любой интерьер и Ваши блюда будут выглядеть 
на ней презентабельно и аппетитно. Содержание костной 
муки в фарфоровой массе также придает посуде повышенную 
ударопрочность и износостойкость.

Блюда, поданные на данном фарфоре, оставят самые при­
ятные воспоминания у гостей ресторана, а шеф­повар будет 
получать удовольствие, работая с этой посудой.

Премиальное качество по привлекательной цене дает воз­
можность использовать эту посуду как в ресторанах премиум­
класса, так и в демократичных кафе.
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Chan Wave

Тарелка	мелкая
фк0147	 150 мм
фк0176	 175 мм
фк0130	 200 мм
фк0177	 225 мм
фк0131	 250 мм
фк0132	 300 мм

Тарелка	глубокая
фк0143		 200 мм / 300 мл

Тарелка	квадратная
фк0207	 175 мм
фк0208	 200 мм
фк0209	 230 мм
фк0210	 255 мм

Блюдо	прямоугольное
фк0304	 110х80 мм 
фк0305	 138х90 мм
фк0198	 185х120 мм
фк0118	 210х130 мм
фк0119	 240х150 мм
фк0120	 275х180 мм
фк0121	 320х210 мм

Блюдо	овальное
фк0127	 250х182 мм
фк0128	 300х210 мм
фк0129	 350х250 мм
фк0199	 400х285 мм

Тарелка-баранчик
фк0153	 175 мм

Блюдо	декоративное	
«Лист»
фк0156	 300х195 мм

Блюдо	«Раковина»
фк0202	 200х196 мм

Тарелка	для	завтрака
фк0242	 225 мм
фк0243	 275 мм

Блюдо	для	завтрака
фк0246	 340х180 мм

Тарелка	для	пасты
фк0393		 275 мм

Горшок	с	крышкой
фк0395	 100 мм / 300 мл

Блюдце	к	горшку
фк0394	 150 мм

Бульонница
фк0135		 300 мл

Тарелка
фк012	 360х240 мм

Салатник
фк09	 100 мм / 255 мл
фк010	 120 мм / 360 мл
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Chan Wave

Салатник	квадратный
фк0203	 115 мм / 300 мл
фк0204	 150 мм / 600 мл
фк0205	 200 мм / 1100 мл  

Салатник
фк0122		 115 мм / 250 мл
фк0123	 125 мм / 400 мл
фк0124	 150 мм / 650 мл 
фк0125	 175 мм / 900 мл
фк0126	 200 мм / 1000 мл

Салатник	квадратный
с 2 бортами по бокам

фк0371	 115 мм / 200 мл

Салатник
фк04	 130 мм / 140 мл
фк03	 180 мм / 480 мл

Салатник	квадратный	
с бортами 

фк0372		 115 мм / 180 мл

Чайник	заварочный
фк0140	 600 мл

Чайник	заварочный
фк0303	 500 мл

Чайная	пара
фк0186	 160 мл

Чайная	пара
фк0148	 220 мл

Чайная	пара
фк0137		 250 мл

Чайная	пара
фк0136	 200 мл

Чайная	пара
фк0381	 150 мл 

Чайная	пара
фк876	 200 мл
фк877	 300 мл

Сахарница	квадратная
фк0362	 70 мм 

Салатник-пиала
фк775	 215 мм / 1200 мл
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Chan Wave 

Молочник
фк0179	 150 мл

Кофейная	пара
фк0185	 85 мл

Молочник
фк0159	 50 мл

Кофейная	пара
фк875	 90 мл

Молочник
фк882	 100 мл

Кружка
фк880	 350 мл

Соусник
фк08	 60 мм / 40 мл 

Соусник
фк0324	 75 мм / 70 мл

Соусник
фк0141	 100 мл

Соусник
фк0229	 150 мл 

Блюдце	для	соуса
фк0273	 80х80 мм / 2х35 мл

Соусник
фк05	 60 мм / 65 мл 

Блюдце	для	соуса
фк0274	 100 мм / 2х25 мл

Емкость	для	соуса
фк0247	 95 мм / 125 мл

Блюдце	для	соуса
фк0184	 70 мм / 40 мл

Менажница	пазл	«Капля»		
фк0383		 125 мм / 70 мл
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Chan Wave 

Набор	для	специй
3 предмета

фк0349	 150х90х80 мм

Салфетница
фк0309	 110 мм

Салфетница
фк0112	 115 мм

Ложка	для	комплимента
фк0249	 55 мм 

Держатель	
для	зубочисток
фк0230	 45х45х75 мм

Ваза
фк0325	 180 мм

Блюдце	для	оливок
фк0329	 90 мм

Набор	для	специй	
3 предмета

фк0328	 160х60х80 мм

Набор	для	специй	
3 предмета

фк0326	 135х70х70 мм

Держатель	
для	зубочисток
фк0145	 50х40 мм

Салфетница
фк0113	 120 мм

Пепельница
фк0178		 100 мм 

Ваза	для	фруктов
фк0213	 250х170 мм

Блюдо	на	ножке
фк996	 228 мм 
фк997	 255 мм
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Мисосупница
фк970	 500 мл

Мисосупница
фк0244	 300 мл

Ложка	для	мисосупа
фк969	 140 мм

Подставка	для	ложки
367	 98х55 мм

Емкость	для	соуса
фк966	 50х75 мм / 25 мл
фк965	 60х100 мм / 50 мл

Бутылка	для	соуса
фк0241	 100 мл

Подставка	для	палочек
фк967	 45 мм

Подставка	для	палочек
фк0214	 45 мм

Подставка	для	палочек
фк968	 38 мм

Блюдо	квадратное
фк0255	 255 мм

Стопка	для	саке
фк011	 60 мл

Блюдо	для	суши	
«Корабль»
дерево

581	 420 мм

Блюдо	для	суши	
«Мостик»
дерево

580	 305х165 мм

Китайские	палочки	
бамбук 
в индивидуальной упаковке

1511	 240 мм / 100 шт

Блюдо	прямоугольное
фк0252	 275х130 мм 
фк0253	 310х140 мм 
фк0254	 360х165 мм

Японская серия 
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Фарфоровая посуда Lambert родом из Словении.
Отличительными особенностями фарфора Lambert являются: 
— легкость за счет специально разработанной рецептуры 
фарфоровой массы;
— ударопрочность;
— износостойкость;
— классический дизайн.
Фарфор марки Lambert подходит для интенсивного исполь­
зования на предприятиях общественного питания, в нем 
можно разогревать еду в микроволновой печи и мыть 
в посудомоечной машине.  
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Lambert

Бульонная	чашка
фк6017	 500 мл

Бульонная	пара
фк6018	 350 мл 

Блюдо	овальное
фк6012	 170х103 мм 
фк6013	 240х135 мм 

Блюдо	овальное
фк6014	 265х175 мм 
фк6015	 285х185 мм 
фк6016	 335х225 мм

Молочник
фк6025	 180 мл

Чайник	заварочный
фк6027	 950 мл

Чайник	заварочный
фк6037	 300 мл

Сахарница
фк6028	 200 мл

Кружка
фк6024	 230 мл

Кружка		
фк6023		 325 мл

Салатник
фк6006	 140 мм / 240 мл 
фк6007	 160 мм / 325 мл	

Салатник
фк6008	 210 мм / 650 мл 
фк6009	 230 мм / 900 мл

Салатник
фк6034	 115 мм / 420 мл  
фк6033	 135 мм / 650 мл 

Тарелка	мелкая
фк6000	 170 мм
фк6001	 213 мм
фк6002	 225 мм
фк6003	 245 мм
фк6004	 285 мм 
фк6005	 315 мм

Тарелка	глубокая
фк6010		 242 мм / 450 мл 

Тарелка	глубокая
фк6011		 300 мм / 800 мл
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Lambert

Соусник	с	ручкой
фк6026	 120 мл 

Соусник
фк6036	 65 мм / 80 мл 

Соусник
фк6035	 66 мм / 75 мл

Чайная	пара
фк6021		 170 мл

Чайная	пара
фк6020	 225 мл

Чайная	пара
фк6019	 300 мл

Пиала
фк6029	 150 мл

Набор	для	специй	
«Соль+перец»
фк6032	 68 мм 

Набор	для	специй
фк6031	 138х56х68 мм

Салфетница
фк6030	 100 мм 

Кофейная	пара
фк6022	 100 мл 
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Уникальное предложение на отечественном рынке — фар­
фор Collage. Самый широкий ассортимент в своем ценовом 
сегменте.

Непревзойденное соотношение цены и качества открывает 
возможность его поставки в любые заведения, а также дела­
ет идеальным выбором для государственных учреждений.

Фарфор Collage имеет твердую структуру, утолщенный край.

Разнообразие форм чайно­кофейной группы позволяет по­
ставлять фарфор Collage во все чайно­кофейные заведения, 
кафе, бары, а также делает эту коллекцию привлекательной 
для проведения рекламных компаний и изготовления суве­
нирной продукции.

Штабелируемые позиции экономят место на кухне, 
а также делают эту серию незаменимой для линий раздач 
и шведских столов.
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Collage

Кокотница
фк889	 100 мм / 200 мл

Бульонная	чашка
фк376	 300 мл

Блюдце	к	бульонной	
чашке
фк377	 155 мм

Тарелка	мелкая
фк861	 150 мм
фк718	 175 мм
фк388	 187 мм	
фк386	 200 мм
фк389	 225 мм	
фк380	 263 мм	

Тарелка	глубокая
квадратная
фк90	 225 мм / 500 мл

Салатник
фк390	 125 мм / 400 мл
фк391	 150 мм / 600 мл

Тарелка	глубокая	
без борта

фк690	 200 мм / 600 мл

Салатник	квадратный
фк445	 155 мм / 600 мл 

Салатник	квадратный
фк446	 115 мм / 320 мл

Салатник	круглый
фк1411/1	 125 мм / 200 мл

Тарелка	глубокая
фк387	 200 мм / 300 мл
фк599	 225 мм / 500 мл

Тарелка	мелкая	
квадратная
фк68	 200 мм 
фк112	 263 мм		

Тарелка	мелкая	
без борта

фк687	 200 мм 
фк688/1	 240 мм 
фк689	 263 мм

Блюдо	овальное
фк447	 250х180 мм 
фк448	 300х210 мм 
фк449	 350х250 мм 

Блюдо	прямоугольное
фк443	 270х170 мм

Блюдо	прямоугольное
фк442	 230х150 мм 

Тарелка-миска
фк693	 170 мм / 250 мл
фк694	 200 мм / 500 мл
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Селедочница
фк684	 175х100 мм

Селедочница
фк685		 300х120 мм

Селедочница
фк883	 255х105 мм

Чайник	заварочный
фк355/1	 500 мл

Чайник	заварочный
фк669	 450 мл

Чайник	заварочный	
с фильтром

фк866	 800 мл

Фильтр
фк866/2

Кофейная	пара
фк192	 100 мл

Чайная	пара
фк193	 155 мл
фк194	 175 мл
фк195	 250 мл

Чайная	пара
фк190	 150 мл
фк191	 200 мл

Кофейная	пара
фк189	 90 мл

Салатник	квадратный
фк444	 175 мм / 800 мл

Collage

Чайная	пара		«Raiv-1»
фк368	 210 мл

Кофейная	пара	«Raiv-2»
фк367	 70 мл

Кофейная	пара	«Квадрат»
фк450		 80 мл
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Collage

Кружка
фк862	 250 мл

Кружка
фк597	 300 мл

Молочник	малый
фк385/1	 60 мл

Кружка
фк374	 350 мл
фк374/1	 430 мл

Кружка	стопируемая
фк692	 250 мл

Форма	для	выпечки
фк902	 85 мм / 150 мл
фк903	 95 мм / 225 мл 

Форма	для	выпечки
фк901	 70 мм / 90 мл

Чайная	пара	
фк014	 200 мл

Набор	для	специй
3 предмета

фк886	 120х55х90 мм

Пепельница
фк375	 100 мм 

Соусник	круглый
фк890	 65 мм / 40 мл

Соусник	круглый	
фк1411/3	 65 мм / 65 мл
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Фарфор серии Tvist Ivory — бюджетная линейка теплого 
молочного цвета.

Отличная альтернатива фаянсу.

Достойное качество фарфора Tvist Ivory позволяет ему 
успешно выдерживать даже самую интенсивную эксплуа­
тацию, а облегченный вес делает его идеальным 
для заведений с большой проходимостью.
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Tvist Ivory

Тарелка	мелкая
фк4000	 150 мм 
фк4001	 177 мм 

Салатник
фк4009	 126 мм / 260 мл 
фк4010	 150 мм / 400 мл

Салатник	квадратный
фк4011	 120 мм / 250 мл

Тарелка	без	бортов
фк4023	 178 мм 
фк4005	 204 мм 
фк4006	 228 мм	
фк4007	 266 мм

Салатник	квадратный
фк4012	 143 мм / 400 мл 
фк4013	 168 мм / 600 мл

Соусник
фк4018	 63 мм / 50 мл

Тарелка	глубокая
фк4008	 203 мм / 250 мл

Тарелка	мелкая
фк4002	 200 мм 
фк4003	 230 мм	
фк4004	 266 мм

Тарелка-миска	глубокая
фк4019	 170 мм / 250 мл	
фк4020	 205 мм / 500 мл

Чайная	пара
фк4014	 240 мл

Чайная	пара
фк4015	 250 мл	
фк4016	 300 мл

Чайная	пара
фк4015/1	 225 мл

Чайная	пара
фк4021	 270 мл

Чашка	чайная
фк4022	 260 мл

Бульонная	чашка
фк4017	 300 мл
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Детская посуда

Тарелка	глубокая	
«Пчелы»
4076	 200 мм / 250 мл

Тарелка	глубокая	
«Лесовичок»
4075	 200 мм / 250 мл

Тарелка	глубокая	
«Озорные	щенки»
9529	 200 мм / 250 мл

Тарелка	мелкая		
«Пчелы»
4081	 200 мм

Тарелка	мелкая	
«Лесовичок»
4080	 200 мм

Тарелка	мелкая	
«Озорные	щенки»
9528	 200 мм

Кружка	«Лесовичок»
9257	 250 мл

Кружка	«Озорные	щенки»
9530	 210 мл

Кружка	«Пчелы»
9258	 250 мл

Тарелка	мелкая		
«Пчелы»
4078	 170 мм

Тарелка	мелкая	
«Лесовичок»
4079 170 мм
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